

## TIJEK REALIZACIJE SPOMENIKA POGINULIM HRVATSKIM BRANITELJIMA NA PODRUČJU NOVLJANSKE BOJIŠNICE 1991. - 1995. GODINE



Udruga hrvatskih branitelja 151.samoborske brigade uz podršku gradonačelnika grada Samobora pokrenula je 2008.godine inicijativu za realizaciju projekta „Spomen obilježja poginulim hrvatskim braniteljima na području novljanske bojišnice 1991. -1995. godine. Prikupljeni podaci pokazuju 336 hrvatskih vitezova koji su svoj mladi život položili na oltar Domovine.

S ciljem dobivanja podrške za tu realizaciju obišli smo gradonačelnike Svete Nedelje, Vrbovca, Dugog sela, Ivanić Grada, Koprivnice, Bjelovara, Križevaca , te župane Koprivničko-križevačke, Bjelovarsko-bilogorske, Sisačko-moslavačke i Zagrebačke županije, Javili smo se na natječaj Ministarstva branitelja koje nas je u tom cilju podržalo.

Nositelj investicije vodio je Grad Samobor sa svojim stručnim službama.

Javnim natječajem na koji se javilo 21 projektantskih firmi najuspješniji rad ocijenjen je arhitekta Branka Silađina koji je predviđao 9 spomen stećaka kao što je u konačnici i izvedeno. U prvom zahvatu realizirani su 2009. g. spomen stećci Bjelovarsko-bilogorske županije i Zagrebačke županije: Samobor, Sveta Nedelja, Dugo selo i Vrbovec 2009. Svoj stećak Koprivničko - križevačka županija je osim svog križa postavila spomen stećak 2013.godine. Preostali stećci Ivanić Grada, Tigrova i Novske realizirani su 2014. godine.

Grad Novska je preuzeo kompletno spomen obilježje na čuvanje i održavanje od 2014. g.

S ciljem njegovanja tradicije o Domovinskom ratu 2016. godine postavili smo ovaj QR-kod sjećanja na naše suborce, kako bi mlada generacija učenika koje dovodimo na sat povijesti o Domovinskom ratu imala uvid u veličinu njihove žrtve. Održavanjem sata povijesti o Domovinskom ratu želimo mladoj generaciji prenijeti opravdanost naše oslobodilačke borbe, jer smo branili svoje i nikog nismo napadali. Razvijamo time pozitivnom odnosu prema čuvanju tekovina Domovinskog rata. Želimo pridonijeti postizanju odgojne zadaće nastave a to je jačanje domoljublja.

Realizaciju su pomogli:



Zagrebačka županija



Samobor



Grad  
Sveta Nedelja

Sveta Nedelja



Novska



Tigrovi



GRAD DUGO SELO

Dugo selo



Brckovljani

20. srpanj 2016.